
沖縄県公安委員会定例会会議録

令和２年6月１１日(木)、沖縄県公安委員会定例会において、沖縄県警察から次の事項に

ついて報告があり、これを受けて審議等を行いました。

今週のトピック

警察から、｢医療従事者に対するバス専用道路の通行許可取扱い状況について」の報告

がありました。

１ 質疑等

(1) 令和２年７月中行事予定表について

警務部から前記事項について報告がありました。

(2) 令和２年第４回沖縄県議会(６月定例会)会期日程(案)等について

警務部から前記事項について報告がありました。

公安委員から「35年ぶりの一般職増員の議案が提出、承認されると、遺失・拾得物処

理に関する煩雑な業務の負担等が緩和される。引き続き、頑張っていただきたい。」旨の

意見がありました。

（3） 警察本部執行隊の術科訓練の一部再開について(逮捕術訓練)

警務部から「受傷事案の絶無、現場執行力の維持・強化を目的に警察本部執行隊の術

科訓練の一部を再開した。」旨の報告がありました。

公安委員から「武道訓練は、現場の執行力の確保、警察官自身はもとより、県民の安

全・安心のためにも必要不可欠なものである。訓練する際には、感染症対策に加えて熱

中症対策も徹底させていただきたい。」との意見がありました。

(4) 中学３年生による脅迫被疑事件被疑者の検挙について

生活安全部から前記事項について報告がありました。

公安委員から「学校側の対応には限界があるので、関係機関、団体と緊密に連携した

立ち直り支援などを期待する。」との意見がありました。

(5) 第13回沖縄県議会議員一般選挙の投開票結果等について

刑事部から前記事項について報告がありました。

(6) 新型コロナウイルス感染症感染拡大防止を踏まえた交通安全対策の取組について

交通部から「３密を避けた交通安全教育や非接触型の広報啓発活動、情勢を踏まえた

交通安全対策の推進について」の報告がありました。

公安委員から「動画共有サイトでの動画配信、ＦＭラジオ等を活用した広報活動など、

大変良い施策である。警察官の姿を目の当たりにした交通安全指導のインパクトや効果

も計り知れない。対面式の講話も感染症対策に配意しながら伝承していただきたい。ま

た、嘉手納署の効果的な取組は、他の警察署にも取り入れていただきたい。」との意見



がありました。

(7) 医療従事者に対するバス専用道路の通行許可取扱い状況について

交通部から「新型コロナウィルス感染症拡大防止のため医療従事者の迅速な移動を

支援する一環として、那覇市内のバス専用道路を対象区間に、医療機関従事者（22機

関）のうち６医療機関に通行を許可している。」旨の報告がありました。

公安委員から「非常に良い取組である。対象車両の運転手に対して通行許可証の提示

方法などを教示していただきたい。」との意見がありました。

(8) 石垣島における大雨・洪水警報に伴う被害状況及び警察措置について

警備部から「本年６月８日、石垣島地方に発令された大雨・洪水警報の発表状況と被害

状況、警察措置について」の報告がありました。

公安委員から「記録的な大雨にもかかわらず人身に被害が少なかったことは不幸中

の幸いでした。冠水箇所の把握など事前に道路管理者との連携を図り、引き続き、対策

を強化していただきたい。」との意見がありました。

２ 本部長総括

本部長から「術科訓練は、警察官として犯人を制圧逮捕する際の体力、技術を得るため

の必要不可欠な職務上の義務である。新型コロナウィルス感染症拡大防止のため全国的

に術科訓練が制限されている中、徐々に訓練が緩和の方向ではあり、警察庁の方針に沿

いながら、今後もしっかりと対応していきたい。」との総括がありました。

３ 公安委員長意見

委員長から「県議会に提出された陳情については、業務改革・改善につながる「宝の山」

である。実現可能性の問題・課題などもあるが、大事な意見として扱っていただきたい。」

旨の意見がありました。

４ 決裁・報告等（７件）

運転免許課

・ 審査請求に対する裁決について

警備部

・ 警備情勢について

警務課

・ 令和２年度留置施設の実地監査計画の策定について

監察課

・ 監察事案報告について

総務課

・ 法定苦情（令和元年第10号）の処理結果について

・ 公安委員会定例会会議録の作成について

・ 公安委員会会議録のホームページ掲載について



５ 決定・裁定（１件）

運転免許課

・ 自動車運転免許の行政処分について


